



3 февраля 2022 года в г. Калининграде прошел ежегодный XXII-й Международный конкурс «Янтарная звезда». Создателем и президентом этого конкурса является заслуженный работник культуры РФ Людмила Федоровна Полежаева. Впервые в этом конкурсе участвовал представитель Центра творчества. Лена Енжиевская, обучающаяся объединения «Вокал» (педагог Завьялова И.И.) достойно представила наше учреждение. На конкурсе было два этапа: дефиле и вокальное творчество. Елена представила свое дефиле, в котором отразила свое изящество и театральные способности, а затем исполнила песню «Улыбка ребёнка», которая никого не оставила равнодушным. Она получила титул «Мисс нежность». Поздравляем Енжиевскую Лену и желаем ей дальнейших творческих успехов, а 26 февраля 2022 года пусть ей сопутствует удача на конкурсе вокалистов в номинации «Эстрадный вокал».

